

Berichtigungen.

Seite 13	3.	12	v. o.	statt in ein	lies an ein
= 22	=	12	v. u.	= herunter	lies hinunter
= 61	=	8	v. u.	= Die	lies sie
= 62	=	13	v. u.	= rapidosque	lies rabidosque
= 80	=	2	v. o.	= umleuchten	lies einleuchten
= 129	=	6	v. o.	= Hast	lies Haß.
= 147	=	2	v. o.	= Fandygeflüster	lies Dandygeflüster.

